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こ
の
調
査
は
国
観
連
の
会
員
旅
館
１
３
０
６
軒
を

対
象
と
し
て
往
復
ア
ン
ケ
ー
ト
は
が
き
を
２
０
０
７

年
１１
月
に
郵
送
し
、
�
０７
年
の
業
績
見
込
み
�
経
営

上
の
課
題
	
客
室
販
売
で
の
旅
行
会
社
、
ネ
ッ
ト
エ

ー
ジ
ェ
ン
ト
、
直
販
の
各
比
率


旅
行
会
社
の
手
数

料
率
�
そ
の
旅
行
会
社
の
手
数
料
は
高
い
か
適
正
か

�
適
正
な
手
数
料
率


大
手
旅
行
会
社
へ
の
要
望
�

日
観
連
・
国
観
連
の
合
併
の
是
非
�
フ
ァ
ン
ド
（
外

資
）
は
温
泉
地
の
伝
統
文
化
・
情
緒
を
壊
す
と
思
う

か
�
イ
ン
バ
ウ
ン
ド
は
ど
こ
の
国
・
地
域
か
ら
求
め

る
か
（
中
国
、
台
湾
、
韓
国
、
そ
の
他
）

な
ど

に
つ
い
て
聞
い
た
。回
答
を
寄
せ
た
の
は
２
１
２
軒
。

客
室
規
模
別
の
内
訳
は
「
１０
〜
３０
室
」
が
４０
軒
、
「
３１

〜
５０
室
」
が
４９
軒
、
「
５１
〜
７５
室
」
が
３６
軒
、
「
７６

〜
百
室
」
が
３９
軒
、
「
１
０
１
室
以
上
」
が
４８
軒
と

な
っ
て
い
る
。

旅
館
の
経
営
状
況
、
一
段
と
好
転

。
観
光
経

済
新
聞
社
は
、
今
年
も
国
際
観
光
旅
館
連
盟
の
会
員

旅
館
（
１
３
０
６
軒
）
を
対
象
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

を
実
施
し
、
そ
の
結
果
を
こ
の
ほ
ど
ま
と
め
た
。
０７

年
の
業
績
見
込
み
に
つ
い
て
聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
伸

び
る
」
と
回
答
し
た
旅
館
は
１０
・
４
％
、
「
や
や
伸

び
る
」
は
２８
・
３
％
で
、
合
計
し
た
�
伸
び
る
組
�

は
前
年
よ
り
４
・
０
％
増
え
て
３８
・
７
％
と
な
っ
た
。

伸
び
率
は
昨
年
の
８
・
３
％
増
に
劣
る
も
の
の
、
３

年
連
続
の
増
加
で
あ
り
、
０３
年
か
ら
の
５
年
間
で
最

も
良
好
な
数
字
だ
。

０７
年
の
業
績
を「
横
ば
い
」

と
回
答
し
た
旅
館
は
４１
・
０

％
で
、
昨
年
の
４２
・
２
％
と

の
差
は
１
・
２
％
減
と
大
き

な
変
わ
り
は
な
い
。
一
方
、

「
落
ち
込
み
」
の
回
答
は
、

昨
年
の
２２
・
２
％
か
ら
４
・

３
％
減
っ
て
１７
・
９
％
と
改

善
し
た
。
た
だ
、
「
赤
字
」

が
２
・
４
％
あ
り
、
昨
年
の

０
・
９
％
か
ら
１
・
５
％
増

え
て
い
る
の
が
気
に
な
る
と

こ
ろ
で
は
あ
る
。

こ
こ
５
年
間
の
業
績
を
見

て
い
く
と
、
こ
れ
ま
で
最
も

良
か
っ
た
０３
年
は
伸
び
る
の

回
答
が
１１
・
０
％
、
や
や
伸

び
る
の
回
答
は
２６
・
６
％

で
、
両
回
答
を
合
わ
せ
る
と

３７
・
６
％
を
占
め
る
。
０７
年

の
両
回
答
合
計
３８
・
７
％
は

０３
年
を
１
・
１
％
上
回
っ
た

こ
と
に
な
る
。

反
対
に
、
最
も
悪
化
し
て

い
た
と
言
え
る
の
は
０４
年
。

伸
び
る
の
回
答
は
５
・
８
％
、

や
や
伸
び
る
は
１９
・
８
％

で
、
両
回
答
を
合
わ
せ
て
２５

・
６
％
と
い
う
低
迷
ぶ
り
だ
。

今
回
の
国
観
連
ア
ン
ケ
ー

ト
で
も
、
旅
館
経
営
者
に
経

営
の
課
題
を
自
由
欄
で
回
答

し
て
も
ら
っ
た
。

結
果
を
見
る
と
、
１
番
の

課
題
は「
単
価
ア
ッ
プ
」だ
。

こ
れ
ま
で
は
「
経
費
の
見
直

し
」
や
「
経
営
の
効
率
化
」

ま
た
、「
売
り
上
げ
の
減
少
」

と
い
う
答
え
が
多
か
っ
た

が
、そ
の
様
相
が
変
わ
っ
た
。

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
０７
年

業
績
見
込
み
を
伸
び
る
と
す

る
回
答
が
増
え
た
よ
う
に
、

旅
館
の
経
営
状
態
が
復
調
し

て
き
た
こ
と
は
明
ら
か
。
単

価
ア
ッ
プ
を
追
求
す
る
姿
勢

は
、
以
前
の
「
守
り
」
か
ら

「
攻
め
」
に
転
じ
つ
つ
あ
る

こ
と
を
示
し
て
い
る
。

単
価
ア
ッ
プ
と
ほ
ぼ
並
ん

で
多
か
っ
た
の
は
「
集
客
」

に
関
す
る
こ
と
。
「
平
日
」

や
「
オ
フ
」
「
地
元
客
」
な

ど
タ
ー
ゲ
ッ
ト
を
絞
っ
た
集

客
を
目
指
す
声
が
少
な
く
な

く
、
な
か
で
も
特
に
目
立
つ

の
が
「
個
人
客
の
集
客
」
だ

っ
た
。

例
年
、
多
い
の
は
人
材
に

関
す
る
こ
と
。
今
年
も
「
人

材
不
足
・
確
保
」
を
筆
頭
と

し
て
、
「
人
事
面
の
充
実
」

「
人
材
育
成
」
な
ど
の
回
答

が
寄
せ
ら
れ
た
。
学
生
の
就

職
状
況
は
売
り
手
市
場
と
言

わ
れ
る
だ
け
に
、
今
年
の
求

人
は
さ
ら
に
困
難
を
き
わ
め

そ
う
だ
。
ま
た
、「
後
継
者
育

成
」の
声
も
相
変
わ
ら
ず
多

い
。こ

の
ほ
か
、
「
売
り
上
げ

増
加
」「
コ
ス
ト
削
減
」「
Ｃ

Ｓ
の
向
上
」「
施
設
の
改
善
、

改
築
」「
販
売
力
強
化
」「
財

務
体
質
の
強
化
」
な
ど
の
課

題
が
挙
が
っ
て
い
た
。

調査の概要 新年号第２部

業
績「
伸
び
る
」が
前
年
比
増

本社調査

課
題
は「
単
価
ア
ッ
プ
」の
声
多
く

客
室
販
売
の
方
法
で
あ
る

「
旅
行
会
社
」
「
ネ
ッ
ト
エ

ー
ジ
ェ
ン
ト
」「
直
販
」
は
、

ど
の
よ
う
な
構
成
比
率
に
な

っ
て
い
る
の
か
を
聞
い
た
。

こ
こ
で
は
旅
行
会
社
と
ネ
ッ

ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
の
比
率
を

紹
介
す
る
。
２
つ
を
相
関
的

に
と
ら
え
て
集
計
す
る
と
複

雑
に
な
る
の
で
、
そ
れ
ぞ
れ

単
独
で
見
て
い
く
。

旅
行
会
社
か
ら
送
客
比
率

は
「
６１
〜
７０
％
」
が
２２
・
５

％
と
最
も
多
か
っ
た
。
次
に

２０
・
２
％
の「
４１
〜
５０
％
」、

３
番
目
が
１５
・
２
％
の
「
５１

〜
６０
％
」
と
い
う
結
果
。
つ

ま
り
、
旅
館
・
ホ
テ
ル
は
、

旅
行
会
社
と
の
一
般
的
な
付

き
合
い
は
４１
〜
７０
％
の
範
囲

と
い
う
こ
と
が
言
え
る
。

「
７１
〜
８０
％
」
は
１０
・
７

％
あ
っ
て
４
番
目
に
位
置
す

る
が
、
そ
の
上
の
「
８１
〜
９０

％
」
ほ
と
ん
ど
な
く
、
「
９１

〜
１
０
０
％
」
は
皆
無
だ
。

一
方
、
近
年
、
台
頭
の
著

し
い
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト

は
ど
う
だ
ろ
う
か
。
最
も
多

い
の
は
「
１
〜
１０
％
」
で
、

５９
・
０
％
と
全
体
の
６
割
を

占
め
て
い
る
。２
番
目
は「
１１

〜
２０
％
」
で
２５
・
８
％
。
３

・
９
％
の
「
３１
〜
４０
％
」
が

３
番
目
と
な
っ
て
い
る
。

現
状
で
は
、
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ

ェ
ン
ト
は
旅
行
会
社
に
遠
く

及
ば
な
い
。
だ
が
、
数
は
非

常
に
少
な
い
が
ネ
ッ
ト
エ
ー

ジ
ェ
ン
ト
に
６０
％
以
上
を
頼

る
旅
館
・
ホ
テ
ル
も
あ
り
、

そ
れ
は
小
規
模
施
設
に
限
ら

な
い
。
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に

よ
る
宿
泊
販
売
の
市
場
は
今

も
高
い
成
長
性
で
あ
り
、
旅

館
・
ホ
テ
ル
で
１０
％
前
後
の

ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
の
比

率
も
今
後
さ
ら
に
大
き
く
な

る
と
予
測
で
き
る
。

旅行会社の送客
４１～７０％が平均
ネットエージェントは１０％

旅
行
会
社
に
つ
い
て
は
、

そ
の
手
数
料
率
を
聞
い
た
。

や
は
り
最
も
多
い
の
は
大

手
旅
行
会
社
が
基
本
線
と
し

て
い
る
「
１５
％
」
で
、
５２
・

５
％
と
半
数
が
回
答
し
た
。

以
下
、１４
・
１
％
だ
っ
た「
１７

％
」
、
１２
・
４
％
の
「
１６

％
」
、
１０
・
７
％
の
「
１８
％
」

と
い
う
順
だ
っ
た
。
上
の
範

囲
に
多
く
分
布
し
て
お
り
、

基
本
手
数
料
１５
％
に
企
画
商

品
参
画
料
や
オ
ー
バ
ー
ラ
イ

ド
コ
ミ
ッ
シ
ョ
ン
（
Ｏ
Ｃ
）

な
ど
が
加
わ
る
構
図
が
見
て

取
れ
る
。

旅
館
・
ホ
テ
ル
は
そ
の
手

数
料
率
を
ど
う
判
断
し
て
い

る
の
だ
ろ
う
か
。
９１
・
２
％

と
圧
倒
的
多
数
が
「
高
い
」

と
い
う
意
見
で
、
「
適
正
」

は
残
り
の
８
・
８
％
に
過
ぎ

な
か
っ
た
。

今
回
の
国
観
連
ア
ン
ケ
ー

ト
で
は
、
高
い
・
適
正
と
思

う
理
由
に
つ
い
て
は
質
問
し

て
い
な
い
が
、
そ
の
代
わ
り

適
正
と
考
え
る
手
数
料
率
を

示
し
て
も
ら
っ
た
。
１０
％
、

１３
％
、
１５
％
、
２０
％
の
４
択

形
式
で
行
い
、
最
多
は
５６
・

８
％
を
占
め
て
１０
％
だ
っ

た
。次
に
２９
・
５
％
で
１３
％
、

そ
し
て
１３
・
７
％
の
１５
％
と

い
う
結
果
。
２０
％
の
回
答
は

ゼ
ロ
だ
。

旅
行
会
社
よ
り
も
手
数
料

率
の
低
い
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ

ン
ト
が
登
場
し
、
勢
力
を
伸

ば
し
て
い
る
。
こ
れ
に
危
機

意
識
を
持
つ
大
手
旅
行
会
社

で
は
、
旅
館
と
の
パ
ー
ト
ナ

ー
関
係
を
強
化
す
る
必
要
性

を
感
じ
取
り
、
手
数
料
率
を

見
直
そ
う
と
の
動
き
が
出
て

き
て
い
る
。
０８
年
に
は
今
回

適
正
と
す
る
声
の
多
か
っ
た

「
手
数
料
率
１０
％
」
を
宣
言

す
る
旅
行
会
社
が
現
れ
る
か

も
し
れ
な
い
。

ま
た
、
大
手
旅
行
会
社
へ

の
要
望
を
自
由
に
記
入
し
て

も
ら
っ
た
。
最
も
数
が
多
か

っ
た
の
は
「
手
数
料
を
引
き

下
げ
て
ほ
し
い
」、
次
が「
返

室
を
早
く
」と
い
う
訴
え
だ
。

こ
の
ほ
か
、
「
安
売
り
を
や

め
て
」
「
単
価
ア
ッ
プ
を
」

「
客
室
販
売
率
の
向
上
」「
送

客
を
増
や
し
て
」
「
ゲ
タ
ば

き
禁
止
」
な
ど
の
意
見
が
少

な
か
ら
ず
挙
が
っ
て
い
る
。

手
数
料
、９
割
が「
高
い
」

「
１０
％
に
引
き
下
げ
を
」の
要
望

国
観
連
・
日
観
連
の
合
併

に
つ
い
て
ど
う
思
う
か
。
９８

・
１
％
と
い
う
大
多
数
が

「
賛
成
」の
意
思
を
示
し
た
。

残
る
１
・
９
％
が「
反
対
」。

両
連
盟
の
合
併
は
期
限
を

定
め
な
い
延
期
の
状
態
で
、

暗
礁
に
乗
り
上
げ
て
い
る
。

総
論
賛
成
が
多
数
で
あ
っ
て

も
、
双
方
の
間
に
生
じ
て
い

る
溝
を
い
か
に
埋
め
る
か
が

課
題
に
な
っ
て
い
る
。

賛
成
が
大
多
数

フ
ァ
ン
ド
（
外
資
）
は
温

泉
地
の
伝
統
文
化
や
情
緒
を

壊
す
か
ど
う
か
は
意
見
が
分

か
れ
る
と
こ
ろ
。
こ
の
質
問

に
対
し
て
は
「
思
う
」
「
思

わ
な
い
」「
共
生
可
能
」「
分

か
ら
な
い
」
の
４
項
目
か
ら

選
ん
で
も
ら
っ
た
。

最
多
数
の
意
見
は「
思
う
」

で
、４３
・
８
％
の
人
が
言
う
。

一
方
、
「
思
わ
な
い
」
は
１１

・
２
％
、
「
共
生
可
能
」
は

１５
・
７
％
と
な
り
、
両
回
答

を
合
わ
せ
た
�
フ
ァ
ン
ド
肯

定
派
�
は
２６
・
９
％
。
「
思

う
」
の
否
定
派
が
肯
定
派
を

１７
％
近
く
上
回
っ
た
。

「
分
か
ら
な
い
」
は
２９
・

２
％
だ
っ
た
。

「
文
化
を
壊
す
」と
懸
念トップは台湾

イ
ン
バ
ウ
ン
ド
は
ど
こ
の

国
・
地
域
か
ら
求
め
る
か
。

中
国
、
台
湾
、
韓
国
、
そ
の

他
、
４
項
目
の
選
択
式
（
複

数
回
答
可
）
で
聞
い
た
。

ト
ッ
プ
は
台
湾
で
３４
・
８

％
を
占
め
て
い
る
。
中
国
が

２５
・
２
％
、
韓
国
が
２２
・
４

％
だ
っ
た
。
韓
国
、
台
湾
、

米
国
、
中
国
と
い
う
０６
年
の

訪
日
旅
客
数
の
順
位
と
一
致

し
な
い
結
果
だ
っ
た
。



高い高い 
90.9％ 

適正適正 
9.1％ 

高い 
90.9％ 

適正 
9.1％ 

観 光 経 済 新 聞２００８年（平成２０年）１月１日（火曜日） 週 刊（２３） 第２４５０号第３種郵便物認可

本
社
が
実
施
し
た
「
国
観
連
旅
館
へ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
�
関

連
記
事
１７
面
。
こ
こ
で
は
客
室
の
規
模
別
に
�
０７
年
の
業
績
見
込
み

�
旅
行
会
社
の
手
数
料
は
適
正
か
�
日
観
連
と
国
観
連
の
合
併
�
フ

ァ
ン
ド
は
温
泉
地
の
伝
統
文
化
や
情
緒
を
壊
す
と
思
う
か
�
イ
ン
バ

ウ
ン
ド
は
ど
こ
か
ら
求
め
る
か

の
各
デ
ー
タ
を
紹
介
す
る
。


